

台灣人工智慧學校第一期開學典禮

2018/1/27

孔祥重

H. T. Kung
Harvard University

中研院廖院長，科技部陳部長，經濟部沈部長，吳委員和陳委員，許許多多幫助 / 支持我們的好朋友們，還有技術領袖班與經理人班的各位學員們

大家好！

我將簡要介紹下列主題：

- 人工智慧對產業的意義
- 台灣獨特的優勢
- 台灣人工智慧學校：盡我們的一部分義務

人工智慧像電和火類似 影響深遠

AI is "more profound than electricity or fire" --- Google CEO, January 2018

好消息，然而 ...

我們已看到產業有許多應用的成功案例，其中深度學習達到無人所及的優異表現

例如，陳昇瑋執行長的工作隊有 15 個以上產業項目正在進行中，其中有 8 項在導入生產線中

然而，世界各地也注意到這股人工智慧商機，並且積極地投入應用開發

台灣必須搶佔先機，發展地更快，而且做得更好

資料就是王道

Data is the king

資料驅動著深度學習發展

依 80/20 定律來規劃工作：

80% 應投入於資料準備，而 20% 才是建構人工智慧演算法

台灣獨特的優勢

台灣在某些領域擁有獨特的資料，例如
製造業

台灣這些領域的產業，可以利用這獨特的
資料優勢

台灣人工智慧學校： 盡我們的一部分義務 (Do Our Part)

台灣人工智慧學校將迅速地跟上市場脈動、
更全面地回應產業需求

如同 Nike 的品牌精神，我們也有一個很簡單
的理念：「**做，就對了！**」

("Just Do It"---Nike's Slogan)

台灣人工智慧學校是什麼？

對於產業人士，在這裡您可以學習如何使用人工智慧提升您的競爭力。

---台灣人工智慧學校是您的產業學校

("Taiwan AI Academy is your school")

對於老師和學生，在這裡您可以與志同道合夥伴一起為產業升級做出貢獻

---台灣人工智慧學校是您的貢獻平台

("Taiwan AI Academy is your platform")

再一次感謝您的出席，謝謝。